

老城区第一小学智慧少年走进消防大队

小小消防员，消防安全记在心



学生和消防员叔叔合影



消防知识学习



变身消防员

□陈晨 文/图

12月2日,老城区第一小学的60多名智慧少年,在《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室老师的组织带领下,分别走进洛阳市公安消防支队特勤大队和洛龙区公安消防大队参观学习。学生们跟随消防员叔叔,探秘消防大队,乘坐消防车、参观消防器材,变身小小消防员,学习消防安全常识。

在消防大队,学生们最兴奋的就是穿消防服和乘坐消防车了。坐上消防车,每一个学生都很好奇,小眼睛眨巴眨

巴一直瞅个不停,小嘴巴不停地提着各种问题,似乎要把消防车“摸”个清楚才满意。在穿消防服的时候,学生们都觉得好难穿呀,而且穿上去特别不舒服。消防员叔叔告诉大家,消防服是用特殊材料做成的,虽然穿起来不容易,但进入火场可以保障消防员的安全。平时,消防员们要经常进行操练,做到接到火警后一分钟之内穿上消防服并登上消防车。听到这里,学生们报以热烈的掌声。

为了让学生们更加直观全面地了解驾驶消防车灭火的过程,消防员们展示

了A类泡沫消防车出A类泡沫操项目。在展示过程中,学生的眼睛盯着消防员叔叔的演示,生怕错过哪个细节。有个细心的孩子发现,消防员叔叔只用10秒左右就完成了准备工作,真是太快了。

洛阳市公安消防支队特勤大队一中队中队长李鹏,看着这群智慧少年充满求知的眼神,又教大家好多消防小窍门。他特别提醒大家:“在发生火灾时,孩子们最要紧的是保护好自己,马上撤离到安全地带,并第一时间拨打119,让专业的消防员来处理火灾。”

洛阳晚报“跨年家装预售会”报名业主太多,临时增加10个名额

100平方米户型,装修、家具、家电全包价最低5.98万元

□郭倩男

洛阳晚报“跨年家装预售会”启动后,报名电话一直不断,原定的20个名额已不能满足需求。鉴于此,晚报与承办方深圳嘉道装饰商议,决定增加10个名额。这么多业主选择“跨年装修”为哪般?因为“跨年装修”的好处真不少。

不仅能保价 还能享实惠

关键词 涨价

“跨年装修”能给业主带来最直接的好处就是省钱。“因为人工费、材料费及交通费一年比一年贵,近几年,装修价格每年都以10%至20%的涨幅上涨。”嘉道装饰负责人表示,加上目前严峻的环保严查形势和“最严停工令”的影响,很多建材生产企业停工停产,明年装修价格涨幅必然更大。他建议,待装修业主最好在年前先把装修定下,一是可以保价,避免年后涨价带来损失;二是在年底这个装修淡季,装饰公司一般都会推出大力度的优惠措施,非常实惠。

针对本次活动,深圳嘉道装饰就以成本价推出了优惠活动,100平方米户型,装修、家具、家电全包价最低仅5.98万元,还送55英寸高清彩电、海尔洗衣机、法式多门冰箱等八大家电。

抢下好工长 避开用工荒

选择“跨年装修”的话,业主还有更充足的时间选购材料。上述负责人说:“很多家具如橱柜、衣柜等都需要提前定做,且订货期比较长,业主如果是做跨年工程,时间上相对充裕一些。”

年底买建材更划算,不少建材经销商为了清库存、回笼资金,拿到厂家年终返点,都会在年底推出促销活动,抓住这个机会,可以省下一笔装修款。

装修行业里还流传这样一句话:

时间跨度大 隐患易暴露

相比春秋两季,年底装修的业主少很多,对不着急入住的业主来说,是一个不可多得的机会。深圳嘉道装饰负责人说:“‘跨年装修’,时间跨度较大,如果业主不是急于入住,可以利用这段时间和设计师充分交流,设计师也有时间精心打磨设计方案。”

从施工角度考虑,“跨年装修”在春节前只需完成水电、泥工、木工等环节,在春节后才会继续施工,中间这段时间,一些在冬天容易出现的质量问题可能暴露出来,节后施工时可及时整改,避免入住时才发

关键词 施工

南方工人出好活儿。“这些装修师傅春节都会回家过年,有的师傅回来得比较晚,‘跨年装修’相当于抢下了他们在来年装修旺季的‘档期’,无形中也保证了后期的施工质量。”该负责人说。

针对“跨年家装预售会”活动,深圳嘉道装饰将安排“南派精工”金牌施工队为选择“跨年装修”的业主服务,业主们可不要错过喽!

关键词 质量

便与尴尬。成功报名的业主凭有效户型图还可免费领取价值198元的礼品一份,洛阳晚报参加“跨年家装预售会”的工程全程跟踪监督,保障业主的权益。只有10个名额哦,感兴趣的业主,抓紧报名吧!

● 报名电话:
65160899
15517953795
● 微信报名:
扫二维码即可填写报名信息

